

Berichtigung.

Jahrg. 57, Heft 8, S. 467, 66 u. 70 mm v. o. (16. u. 17. Z. v. o.) lies:  
»o-Amino-acetophenon-oxims«, statt »o-Amino-aceto-phenons«.

---